

SFATURI PRACTICE

Caracterul omului în funcție de haină

Culoarea are un rol foarte important în vestimentația noastră precum și în viața noastră de zi cu zi. Cei care știu să exploateze eficient magia miraculoasă a culorilor pot da un impuls reușitei în viață, norocului și fericirii lor.

Maro

Simbolizează fertilitate, căldură, soliditate, modestie. Vestimentația de această culoare se poate îmbrăca la orice ocazie și în orice moment al zilei, dar trebuie asortată cu multă grijă pentru a nu dobândi un aspect prea șters și sobru. Aceste nuanțe se găsesc mai ales în garderoba femeilor și bărbaților cu o fire mai retrasă și solitară. Este culoarea recomandată mai ales pentru hainele purtate la muncă, deoarece exprimă fidelitate, încredere dar și o anumită doză de severitate. Dacă evitați cu premeditare această culoare, mai mult ca sigur vă puteți considera un adept sau o adeptă a plăcerilor trupesti.

Negru

O culoare deosebită care ex-

primă atât durere dar sugerează în același timp o atmosferă festivă, solemnă. Este tot odată culoarea răului, păcatului și a senzualității. Lenjeria intimă de culoare neagră este excitantă și rafinată. În general această culoare este recomandată la diverse ocazii speciale și oficiale, culoarea impune respect, verticalitate și conferă o aură de persoană importantă care trebuie respectată. Cei care poartă în exces această culoare sunt caracterizați ca persoane incomode, o fire agitată, nervoasă, puse mereu pe ceartă.

Alb

Această culoare exprimă puritatea, luciditatea, se asortează perfect cu toate culorile, intensificându-le nuanțele. Orice culoare pare mai profundă în combinație cu alb. Persoanele îmbrăcate în alb vor lăsa o impresie de luciditate, dar în același timp și prea rigide, crude și plate. Singurele persoane cărora le stă cu adevărat bine în această culoare sunt miresele.

(Articol preluat din „Informatorul Moldovei”)



21/08/2012 12:12

Reprezentanții proiectantului, ai firmei de construcții și ai beneficiarului (Primăria Cristești) au vizitat și preluat amplasamentul subtraversării liniei de cale ferată pentru investiția „Rețea de canalizare și stație de epurare în satele Homița și Cristești, comuna Cristești, județul Iași”.



20/07/2012 13:02

În ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Cristești, județul Iași, din 28 iunie 2012 primarul ales la alegerile locale din 10 iunie 2012, domnul Bolohan Constantin, a depus jurământul.

Pagini realizate de Constantin Dăscălița
(dascalitaconstantin@gmail.com)

SPORT

Clasamentul Ligii a V-a, Seria a III-a Pașcani

1. Siretul Iespezi 75 p.
2. Spicul heleșteni 62 p
3. Avântul Sirețel 54 p
4. Viitorul Muncel 54 p
5. Avântul todirești 52 p
6. Recolta Conțești 50 p
7. MOLDOVA CRISTEȘTI 47 P
8. Voința Moțca 46 p
9. Siretul Hălăucești 44 p
10. N.G. Topile 42 p
11. Romwatt Hărmănești 42 p
12. F.C. Lunca Pașcani 42 p
13. N.G. Blăgești 37 p
14. CSM II Pașcani 36 p
15. Viitorul Hărmănești 14 p
16. Viitorul Ciohorăni 3 p

Începând cu data de 10 iulie 2012 reîncep antrenamentele în vederea turului din ediția 2012 – 2013.

Antrenor, **Vlad Pintili**

ASOCIAȚIA CRESCĂTORILOR DE BOVINE

Crescătorii de bovine care folosesc pășunea comunală “Cioate” sunt rugați să participe în ziua de luni, 09.07.2012, ora 7,30, cu unelte proprii, la acțiunea de curățare a islazului de spini.

POSTUL DE POLIȚIE CRISTEȘTI

Lucrătorii de poliție fac cercetări în vederea identificării autorilor furtului a 5.000 de lei din locuința lui Manda Marin.

Polițiștii secției 6 Poliție rurală Pașcani au constatat în luna iunie a anului 2012 un număr de 63 contravenții la regimul rutier, marea majoritate fiind mopediști fără cască de protecție sau mopediști în stare de ebrietate.

Agent șef, **Ovidiu Toma**



16/03/2012 11:51



22/08/2012 14:00

Nr. 64 • An VI • iulie 2012 • SE DISTRIBUIE GRATUIT

JURNAL SĂTESC

ȘTIȚI TOT CE SE ÎNTÂMPLĂ

BULETIN INFORMATIV AL
CONSILIULUI LOCAL AL
COMUNEI CRISTEȘTI
www.primariacomuneicristesti.ro

REZULTATE ALE ALEGERILOR LOCALE DIN 10 Iunie 2012

După numărarea voturilor, în urma alegerilor din 10 iunie 2012, în comuna Cristești s-au

obținut următoarele rezultate:

CANDIDAȚI

LA FUNCȚIA DE PRIMAR

BOLOHAN CONSTANTIN – 1337 voturi

Ciobanu Mircea – 351 voturi

Chiperi Dumitru – 111 voturi

Buciumanu Tudorel – 56 voturi

Bârgăoanu Doru – 3 voturi

Moglan Liliana – 1 vot

CANDIDAȚI LA FUNCȚIA DE CONSILIERI

PSD – 1078 voturi

PNL – PC – 292 voturi

RUSU IOAN – 138 voturi

PP – DD – 127 voturi

HARABAGIU GHEORGHE – 81 voturi

PDL – 79 voturi

PARTIDUL VERDE – 6 voturi

UNPR – 5 voturi

Au obținut locuri în Consiliul Local al comunei Cristești:

PSD – 9 locuri

PNL – PC – 2 locuri

PP – DD – 1 loc

RUSU IOAN – independent



21/08/2012 11:50

Proiectanții, beneficiarul și constructorul investiției „Sistem de canalizare și stație de epurare în satele Homița și Cristești” au vizitat amplasamentul conductei de canalizare în satul Homița.



09/06/2012 17:21

După slujba de sfințire, au început lucrările la Casa Parohială din satul Homița cu contribuția substanțială din partea Consiliului Local Cristești și a sponsorului **Dinu Apăvăloaiei**, consilier județean, care a donat cimentul necesar pentru zidărie și plafonul construcției.

Lucrările sunt executate de echipa de constructori a domnului **Cătălin Apetri** din satul Homița.

LA TAIFAS CU PRIMARUL CONSTANTIN BOLOHAN

După validarea alegerilor locale din comuna Cristești, județul Iași, primarul Constantin Bolohan a fost reales în funcție împreună cu nouă consilieri.

Continuare în pagina 2

Ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Cristești, județul Iași va avea loc joi 26 iulie 2012, ora 13,00

LA TAIAS CU PRIMARUL CONSTANTIN BOLOHAN

După validarea alegerilor locale din comuna Cristești, județul Iași, primarul Constantin Bolohan a fost reales în funcție împreună cu nouă consilieri.

Într-o pauză dintre două audiolențe am avut o discuție cu domnia sa pe marginea realizărilor din mandatele anterioare și perspectivele dezvoltării comunei în următorul mandat de patru ani. Redăm sinteza discuțiilor purtate cu primarul Constantin Bolohan:

Reporter:

Domnule primar, pentru cetățenii comunei Cristești nu este o noutate faptul că ați fost ales pentru al treilea mandat cu 72 % dintre voturile cetățenilor care au votat în cele patru secții de votare din comunitate.

De ce credeți că ați primit girul de a conduce destinele comunității încă patru ani, față de ceilalți candidați care s-au înscris în cursa electorală?

Constantin Bolohan:

Înainte de a ocupa funcția de primar al comunei Cristești, am lucrat în domeniul construcțiilor, atât în țară cât și peste graniță. În Germania am lucrat în construcții, în România am lucrat la Uzina Mecanică de Reparații Material Rulant din Pașcani, am înființat două balastiere pe teritoriul comunei Cristești, creând astfel locuri de muncă pentru cei din localitate. În toată activitatea mea am pus accent pe relația cu oamenii și am înțeles de-a lungul timpului că, dacă realizezi ceva pentru cei din jur, capeți încrederea lor și, dacă îți place munca, rezultatele vin de la sine.

În privința scorului obținut este clar că cetățenii au optat pentru mine și cei 17 candidați de pe listă pentru că suntem oameni care am construit în comună și nu am distrus, așa cum au făcut unii competitori de pe listele altor formațiuni politice. Cetățenii noștri nu au uitat că cei care au răvnit la funcția de primar sau consilier

local sunt aceeași care după 1989 au urmărit doar să se căpătuiască, să distrugă, nu să construiască pentru oameni, mai mult decât atât, câțiva dintre ei locuiesc în alte localități și nu-i interesează prea mult problemele zilnice ale oamenilor.

R: Cu ce realizări v-ați prezentat în fața alegătorilor la alegerile locale din 10 iunie 2012 ?

C.B.: În funcția de primar am două mandate, dar am și un mandat de viceprimar. Atunci am cunoscut în amănunt tainele administrației publice locale, am înțeles mai bine ceea ce trebuie făcut pentru comunitate. Cu sprijinul cetățenilor, cu acordul majorității consilierilor din Consiliul Local Cristești și cu munca efectivă a salariaților din Primărie am reușit să aduc gazul metan în casele cetățenilor, am reconstruit din temelie Primăria și Sala Polivalentă, am reabilitat termic școala din centrul comunei, am introdus sistemul de încălzire centrală în școli, am obținut fonduri pentru asfaltarea drumului județean DJ 208K care traversează centrul comunei, am modernizat școala din satul Homița, am contribuit la restaurarea exteriorului bisericii din Homița, am turnat temelia pentru Casa parohială din Homița, am modernizat drumuri sătești și comunale, am construit un pod peste pâraul Luncașu pentru a scurta accesul agricultorilor către terenurile de peste linia ferată și altele.

R: Cum ați stabilit prioritățile?

C.B.: Am ținut cont de doleanțele cetățenilor și ale instituțiilor din subordine. În primul rând am avut în vedere să menținem viabile căile de acces în interiorul și exteriorul sateilor, a drumurilor județene și intrajudețene. Pentru instituțiile din subordine și nu numai, am ținut cont să asigurăm salariile, baza materială pentru desfășurarea în bune condițiuni a activității.

R: În ce relații vă aflați cu instituțiile din comună ?

C.B.: Din punctul meu de vedere am relații bune, ținând cont că am acordat atenție școlilor din

comună, dispensarului uman, bisericilor etc. Câteva probleme au existat în raportul cu parohia din Cristești. Ca primar m-am îngrijit să sprijin bisericile din comună și anual am propus Consiliului Local să aprobe sume de bani pentru acoperirea unor nevoi materiale ale lăcașurilor de cult. Deși nu eram în funcție când s-au retrocedat terenurile către biserică, conform legilor în vigoare, am făcut demersuri pentru a satisface doleanțele îndreptățite ale preoților. Întrucât primarul și Consiliul Local nu au dreptul să anuleze titluri de proprietate, nu s-a putut retroceda întreaga suprafață agricolă deținută de parohie înainte de colectivizare, pe vechiul amplasament, și am oferit alte soluții cu care parohiile nu au fost de acord.

Voi continua și în mandatul următor să sprijin lăcașurile de cult din comună și să păstrez același respect pentru biserică, pentru slujitorii ei și pentru enoriași.

R: Care sunt perspectivele dezvoltării comunei și ce proiecte aveți ?

C.B.: Ca și până acum, voi păstra o legătură permanentă cu cetățenii, cu șefii instituțiilor subordonate, cu administrațiile societăților comerciale și cu toți cei interesați în bunul mers al activității de administrație publică locală.

Voi continua, așa cum am promis alegătorilor, investițiile : Rețea de canalizare și stație de epurare, Aducțiune de apă, Construcția Grădiniței, Asfaltarea drumului DC 129 și DC 133, modernizarea iluminatului public, pietruirea drumurilor sătești și comunale, continuarea lucrărilor la Azilul de bătrâni, restaurarea bisericii „Sfinții Voievozi” din Cristești și construirea unei Clopotnițe, Terminarea lucrărilor la Casa parohială din Homița și sprijinirea terminării construcției Casei praznicale din Herești.

R: Vă doresc sănătate, putere de muncă și să vă îndepliniți proiectele de care ne-ați vorbit.

Prof. **Constantin Dăscălița**

ȘEDINȚA CONSILIULUI LOCAL 19.06.2012

Consilieri prezenți:

Buciumanu Ioan, Buciumanu Vasile, Chiperi Dumitru, Ciobanu Mircea, Doroftei Gheorghe, Gurzun Constantin, Hărmănescu Maria-Daniela, Istrate Dănuț-Ioan, Istrate Vasile-Sorin, Oneaga Cătălin, Pintili Vlad-Mihai, Rusu Ioan, Spiridonică Adriana.

Președinte de ședință : **Buciumanu Vasile**

HOTĂRÂREA Nr. 43

A fost desemnată Comisia de Validare a consiliului Local Cristești pentru durata mandatului 2012 – 2016 în următoarea componență:

1. Hărmănescu Maria – Daniela
2. Oneaga Cătălin
3. Ciobanu Mircea

HOTĂRÂREA Nr. 45

S-a declarat legal constituit Consiliul Local al comunei Cristești în mandatul 2012 – 2016.

HOTĂRÂREA Nr. 46

S-a desemnat, cu 12 voturi pentru și o abținere (Chiperi Dumitru), ca președinte de ședință pentru ședințele Consiliului Local Cristești, pentru perioada iunie 2012 – august 2012, domnul consilier local Buciumanu Vasile.

HOTĂRÂREA Nr. 48

Cu 13 voturi pentru s-au stabilit și s-au organizat trei comisii de specialitate, după cum urmează:

1. Comisia pentru activități economice – financiare și agricultură – 5 membri
2. Comisia juridică, de disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism – 5 membri
3. Comisia pentru învățământ, sănătate, familie, activități socio – culturale, culte, protecția copiilor, tineret și sport – 3 membri.

Pe baza propunerilor formulate de grupurile de consilieri constituite s-a stabilit componența fiecăreia dintre cele trei comisii, după cum urmează:

Comisia nr. 1

Hărmănescu Maria – Daniela
Buciumanu Vasile
Istrate Vasile – Sorin
Doroftei Gheorghe
Chiperi Dumitru

Comisia nr. 2

Oneaga Cătălin
Istrate Dănuț – Ioan
Buciumanu Ioan
Rusu Ioan
Ciobanu Mircea

Comisia nr. 3

Pintili Vlad – Mihai
Gurzun Constantin
Spiridonică Adriana



HOTĂRÂREA Nr. 44

S-a constatat validarea mandatelor următorilor consilieri locali în cadrul Consiliului Local Cristești pentru mandatul 2012 – 2016, după cum urmează:

1. Buciumanu Ioan
2. Buciumanu Vasile
3. Chiperi Dumitru
4. Ciobanu Mircea
5. Doroftei Gheorghe
6. Gurzun Constantin
7. Hărmănescu Maria – Daniela
8. Istrate Dănuț – Ioan
9. Istrate Vasile – Sorin
10. Oneaga Cătălin
11. Pintili Vlad – Mihai
12. Rusu Ioan
13. Spiridonică Adriana

HOTĂRÂREA Nr. 47

Cu unanimitate de voturi s-a declarat Viceprimar ales al comunei Cristești, județul Iași, pentru legislatura 2012 – 2016, domnul **BUCIUMANU VASILE**.

HOTĂRÂREA Nr. 49

S-a aprobat și s-au validat prevederile Dispoziției Primarului comunei Cristești nr. 399/12.06.2012 prin care se transferă unele sume în cadrul Bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Cristești, județul Iași.

La capitolul Venituri se transferă suma de 14.000 de lei din trimestrul III în trimestrul II.

Aceeași sumă se transferă din trimestrul III în trimestrul II la capitolul Cheltuieli.

HOTĂRÂREA Nr. 50

S-a aprobat graficul și tematica ședințelor ordinare ale Consiliului Local Cristești pentru trimestrul III 2012.

26 .07 2012

30.08.2012

27.09.2012

Ședințele vor avea loc în sala de ședințe din primărie, începând cu ora 13,00. Toate ședințele sunt publice.